

期貨模擬交易賽

期貨商組 元大寶來稱冠

【記者張瑞益／台北報導】期交所為推廣期貨交易，鼓勵民衆透過模擬交易練習，增加對台灣期貨市場期貨與選擇權商品、及其相關交易結算流程的認識及運用，9月份推出「102年期貨On-Line模擬交易競賽」，共有44家業者參與，截至9月27日，元大寶來期貨於期貨商組積分奪冠。

元大寶來期貨表示，期交

所針對市場新手或尚未開戶的潛在交易人，特別開闢虛擬期貨交易所，提供即時行情競賽環境，以自行模擬的交易策略下單，更熟悉期貨下單的交易及結算流程，同時推出「On-Line模擬交易競賽」，已於7月正式展開報名，9月開始展開競賽，元大寶來期貨在「On-Line模擬交易競賽」9月競賽積分加總領先同業，包含報名

情形、交易情形及報酬情形等。

元大寶來期貨與證券IB攜手加碼推出「我是期貨新人王」活動，從9月到11月，元大寶來期貨或其證券IB實際交易競賽商品即取得參賽資格，活動期間各月積分前三名得獎者，除獲頒獎盃乙座，並可獲得3萬元、2萬元和1萬元（惟需成交30口以上）。

最後，於各大報章和網路媒體不斷為業界廣為發聲，將台灣期交所商品推廣支持視為己任。**經濟日報**版